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СООБЩЕНИЕ

о проведении общего собрания акционеров


УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Открытое акционерное общество «Красноярский речной порт» (далее - Общество), место нахождения: 660059, г. Красноярск, ул. Коммунальная, 2, 2 этаж, зал заседаний, информирует о том, что 30 июня 2017г. в 9 ч. 00 мин. (по местному времени) по адресу: г. Красноярск, ул. Коммунальная, 2, состоится годовое общее собрание акционеров Общества (далее – общее собрание) в форме СОБРАНИЯ со следующей повесткой дня:

1. Об утверждении годового отчета ОАО «КРП» за 2016 год.

2. Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ОАО «КРП» за 2016 год.

3. О распределении прибыли и убытков ОАО «КРП» по результатам 2016 года, в том числе выплате (объявлении) дивидендов по акциям ОАО «КРП» за 2016 год.

4.
Об избрании членов Совета директоров ОАО «КРП».

5.
Об избрании членов Ревизионной комиссии ОАО «КРП».

6.
Об утверждении аудитора ОАО «КРП».

7. Об участии ОАО «Красноярский речной порт» в Ассоциации «Транспортная безопасность».

8. О сделке ОАО «Красноярский речной порт» с ОАО «Енисейское речное пароходство», в совершении которой имеется заинтересованность, по которой ОАО «Красноярский речной порт» передает ОАО «Енисейское речное пароходство» во временное владение и пользование за плату суда (с экипажем) в количестве 6 штук.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании ( 08 июня 2017г.

Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем собрании, или их представителей будет проводиться в день проведения общего собрания с 8 ч. 30 мин. (по местному времени) по месту его проведения.

Установить почтовый адрес (адреса) для направления заполненных бюллетеней для голосования: 

· 660059, г. Красноярск, ул. Коммунальная, 2, для ОАО «КРП»;

· 107076, Российская Федерация, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, корпус 5 Б, для АО «Независимая регистраторская компания»;

· 660017, г. Красноярск, пр. Мира, д.94, офис 314, офисный центр «Воскресенский», для Красноярского филиала АО «Независимая регистраторская компания».

В случае направления заполненных бюллетеней для голосования по почте такие бюллетени должны поступить по указанному адресу (адресам) не позднее двух дней до даты проведения общего собрания.

Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные в установленном порядке), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования или передаются счетной комиссии (лицу, осуществляющему функции счетной комиссии) при регистрации этих лиц для участия в общем собрании.

Лицам, имеющим право на участие в общем собрании, предоставляется возможность ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания, по следующему адресу:

· г. Красноярск, ул. Коммунальная, 2, кабинет 22; 

с 09 июня 2017г. ежедневно (кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней) с 9 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин. (по местному времени), а также во время проведения общего собрания по месту проведения общего собрания.

Правом голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания обладают владельцы обыкновенных акций Общества. 

                                                                                                                    Совет директоров ОАО «КРП»









